
 

 

 
 

 

 

 

ПРОБОДЕН ТРИОН 
 

 

МОДЕЛ:TM163 

0503RTM3640 

Art.No 43760 
ПРЕВОД НА ОРИГИНАЛНО ВЪВЕДЕНИЕ И РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ 

 
ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ 

 

RTM3640 

 

• НАПРЕЖЕНИЕ                230V~50HZ 

• ВХОДЯЩА МОЩНОСТ  400W 

• СКОРОСТ          2900r/min 

• ДЪРВЕН РАЗРЕЗ. КАПАЦИТЕТ        55MM 

• РЕЖЕЩО ОСТРИЕ     max : 45 

 

 

ЕЛЕМЕНТИ НА ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА 

 

1. БУТОН ВКЛЮЧВАНЕ/ИЗКЛЮЧВАНЕ  

2. ЗАКЛЮЧВАЩ БУТОН 

3. ПРЕДПАЗИТЕЛ 

4. ИЗХОД ЗА ПРАХОУЛОВИТЕЛ 

5. БУТОН ЗА МАХАЛОВИДНО ДВИЖЕНИЕ 

6. РЕГУЛИРАНЕ НА СКОРОСТТА 

7. ЗАКЛЮЧВАНЕ НА ОСТРИЕТО 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: ТОЗИ ПРОДУКТ  Е ПРЕДНАЗНАЧЕН ЗА НЕПРОФЕСИОНАЛНО ПОЛЗВАНЕ.. 

 

ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ 

Вашият прободен трион е проектиран за рязане на дърво, алуминий и пластмаси. Този инструмент може да се използва 

като многофункционален с големи алтернативи на аксесоари и да направи процеса на рязане отличен както кръгъл, така и 

извит. 

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

Прочетете всички инструкции, ако не спазвате всички инструкции, изброени по-долу, може да доведе до токов удар, 

пожар и / или сериозни наранявания..  

• Напрежението на източника на захранване трябва да съответства на стойността, посочена на табелката на машината  

• Преди да използвате инструмента, проверете дали електрическият инструмент и електрическите връзки не са 

повредени.   

• Не свързвайте щепсела към източника на захранване, когато превключвателят е включен. 

• Избягвайте контакт с тялото със заземени повърхности, като тръби, радиатори, стелажи и хладилници. Има 

повишен риск от токов удар, ако тялото ви е заземено. 

• Екстремалните температурни разлики образуват капчици вода върху частите, електропроводимите части. Преди да 

стартирате инструмента изчакайте топлината на мястото, където ще работите да се разпространи наоколо. 

• Използвайте електроинструмента, аксесоарите и предоставените  инструменти и т.н. в съответствие с тези 

инструкции и по начина, предназначен за конкретен тип електроинструмент, като вземете предвид условията на работа и 

работата, която трябва да се извърши. Използването на електроинструмента за операции, различни от предвидените, може 

да доведе до опасна ситуация. 

• Фиксирайте частта, върху която ще се работи. За тази цел използвайте захващащи устройства или менгеме.  

• Облечете се правилно. Не носете свободни дрехи или висящи бижута. Дръжте косата, дрехите и ръкавиците си 

далеч от движещи се части. Висящите дрехи, бижута или дълга коса могат да се захванат в движещи се части.. 

• Използвайте предпазно оборудване. Винаги носете защита за очите. Оборудване за безопасност, като маска за прах, 

защитни обувки, които не се плъзгат, твърда шапка или слухова защита, подходящи според работата, която ще 

извършвате. 

• Носете антифони при прекалено шумни операции. 

• Когато работите с машината, дръжте я здраво с две ръце и си осигурете стабилна позиция 

• Не излагайте електроинструментите на дъжд или влажни условия. Водата, която влиза в електроинструмента, ще 

увеличи риска от токов удар.  

• Когато работите с електроинструмент на открито, използвайте удължаващ кабел, подходящ за външна употреба. 

• Не употребявайте уреда в експлозивна среда, като например при наличие на възпламеними течности, газове или 

прах. Уредът създава искри, които могат да подпалят праха или газовете. 

• Когато електроинструментът се предоставя на други хора, това ръководство с инструкции трябва да бъде дадено с 

електроинструмента..   

• Ремонтирайте вашия електроинструмент в квалифициран сервиз, използвайки само оригинални резервни части. 

Това ще гарантира безопасността на електроинструмента. 

ВНИМАНИЕ: Бъдете нащрек, гледайте какво правите и използвайте здравия си разум, когато работите с 

електроинструмента. Не използвайте електроинструмент, докато сте уморени или под въздействието на 

наркотици, алкохол или лекарства. Момент на невнимание по време на работа с електрически инструменти 

може да доведе до сериозни телесни наранявания. 

 

• Пазете инструментите извън обсега на деца.  

• Съхранявайте електроинструмента на място, недостъпно за деца и не позволявайте на хора, които не са запознати с 

електроинструмента или тези инструкции, да работят с електроинструмента  

• Изключете щепсела от източника на захранване, преди да направите каквито и да било настройки, да смените 

аксесоарите или да съхранявате електроинструментите. Такива превантивни мерки за безопасност намаляват риска от 

случайно пускане на електроинструментите.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

• Никога не използвайте кабела за носене, издърпване или изключване на електрическия инструмент. 

• Не изключвайте инструмента, когато е натоварен. 

• Поддържайте работната зона чиста и добре осветена. Затрупаните и тъмни зони са предпоставка за злополуки. 

• Избягвайте движението на тялото при работа с инструментите.  

• Избягвайте случайното стартиране. Уверете се, че превключвателят е в изключено положение, преди да включите. 

Не носете електроинструмента с пръст на превключвателя или включен електрически инструмент, който е с включен 

превключвател, това предизвиква аварии. 

• Извадете ключа за настройка или гаечен ключ, преди да включите електрическия инструмент. Гаечен ключ или 

ключ, прикрепен към въртяща се част на електроинструмента, може да доведе до телесни наранявания. 

• Смяната на острието трябва да се извърши след издърпване на щепсела. 

• Острието трябва да бъде поставено здраво в оборудването за заключване на острието. Редовно проверявайте дали 

острието е поставено здраво. 

• При рязане цялата повърхност на основната плоча трябва да лежи здраво върху материала. 

• Опасният за човешкото здраве прах може да се размаже, като се реже бетон с азбест. Погрижете се за правните 

разпоредби и съветите на производителя.       

 

РАБОТА 

Винаги използвайте правилното захранващо напрежение. 

Напрежението на източника на захранване трябва да се съгласува със стойността, дадена на табелката на машината.  

 

СМЯНА НА ОСТРИЕТО 

 

Преди каквато и да е работа по самата машина, издърпайте щепсела. 

• За да монтирате острието, завъртете фиксиращата яка на острието по посока на часовниковата стрелка. 

• Плъзнете острието в локализиращия жлеб със зъби, насочени напред. Уверете се, че водачът на ролката на ножа е в 

контакт с задния ръб на режещото острие през цялото време. 

• Освободете заключващата яка, за да закрепите острието. 

• Универсално оборудване за заключване на ножовете се предлага за всички режещи дискове на пазара.  

 

КЛЮЧ ВКЛЮЧЕН/ИЗКЛЮЧЕН 

 

• Включване: Натиснете бутона за включване/изключване 

• Изключване: Натиснете бутона за включване/изключване 

 

НЕПРЕКЪСНАТА РАБОТА 

Натиснете спусъка на превключвателя с променлива скорост и в същото време натиснете бутона за заключване 

на непрекъсната работа.  

Спрете непрекъснатата работа, натиснете превключвателя с променлива скорост и след това освободете.  

ИЗБОР НА ХОД 

Може да се избере необходимата честота на хода (също докато работи). 

1 - 2: Ниска честота на хода 

3 - 4: Средна честота на ударите 

5 - 6: Висока честота на ударите 

  

ИЗВЕЖДАНЕ НА ПРАХА 

Прахоулавянето предотвратява големи натрупвания на прах, високи концентрации на прах в околния въздух и улеснява 

изхвърлянето. 

При продължителни периоди на работа с дърво или за търговска употреба на материали, които произвеждат вреден за 

здравето прах, машината трябва да бъде свързана с подходящо външно устройство за прахоулавяне.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

НАСТРОЙКИ ЗА РАБОТА 

Действието на махалото на триона, което се регулира в четири стъпки, дава възможност за оптимална адаптация на 

рязане напред (скорост на рязане), производителност на рязане и външен вид на материала, който трябва да се обработи. 

При всяко движение надолу ножът на триона се повдига от материала, който осигурява изхвърлянето на дървени 

стърготини, намалява топлината, генерирана от триенето, и увеличава експлоатационния живот на циркулярния диск. В 

същото време намаляването на необходимата сила на придвижване прави работа без умора. Лостът за регулиране прави 

възможно регулирането на действието на махалото в четири стъпки. Превключването може да стане при работеща 

машина. 

 

Стъпка 0: 

Няма действие на махалото 

Етап 1: 

Малко махало действие 

Стъпка 2: 

Средно махало действие 

Стъпка 3: 

Голямо махало действие 

 

Трябва да се спазват следните основни препоръки: 

• Колкото по-фин и чист трябва да бъде режещият ръб, толкова по-малка трябва да бъде или да се изключи избраната 

стъпка на махалото. 

• За да работите от тънък метал като ламарина, изключете махалото. 

• В материали като иглолистна дървесина и рязане по посока на зърното може да се използва максималното действие на 

махалото. 

 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОПЕРАЦИЯ 

 

РЯЗАНЕ 

Не натискайте прекалено много върху детайла, за да избегнете повреда и нагряване на острието. За да избегнете 

вибрациите и рязането на бетер, поставете детайла на твърда плоча. 

 

РЕГУЛИРАНЕ НА ЪГЪЛ 

 

За изрязване на ъгли на скосяване отпуснете 2-те поставени винта, докато обувката на триона достигне необходимия 

ъгъл на скосяване. Ъгълът на наклон наляво / надясно е максимум 45 °. След регулиране на желания ъгъл, затегнете 

здраво винтовете. Регулируемите ъгли на мозайката са 0 °, 15 °, 30 °, 45°C. 

 

Само меки материали като дърво, газобетон, газобетон от гипсокартон, гипсокартон и др. Могат да се обработват по 

метода на потопяване. 

Изрязванията в дървото са възможни без предварително пробиване чрез пробиване с работещата машина. Това обаче 

изисква определена практика, но е възможно само с къси ножове. 

Поставете предния ръб на основната плоча върху детайла и включете. Притиснете плътно машината към детайла и 

потопете бавно режещия диск в детайла. 

След достигане на необходимата дълбочина на рязане, върнете машината отново в нормално работно положение, така 

че цялата повърхност на основната плоча да лежи върху детайла и да продължи да реже по линията на рязане. 

След като завършите рязането, първо изключете машината и след това я издърпайте от среза. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ПОДДРЪЖКА И ПОЧИСТВАНЕ 

 

Преди каквато и да е работа по самата машина, издърпайте щепсела. 

Водещата ролка трябва понякога да се проверява за износване и да се смазва с капка масло. Ако е носен, трябва 

да се смени. За безопасна и правилна работа винаги поддържайте машината и вентилационните отвори чисти. 

Ако машината се случи да се повреди въпреки грижите, взети при производството и тестването, ремонтът трябва 

да се извърши от оторизиран агент за обслужване на клиенти за електрически инструменти Rtrmax.                                            
 

 
 

                                
 


